» Je oefent getallen tot en met 100 te plaatsen en af te lezen op de |
streepjesgetallenlijn.

n Maak vast.

E Tussen welke tientallen?

36ligttussen en . : ? 18ligttussen en .
57 ligttussen en .. : 61 ligttussen en .
43ligttussen  en . 75ligttussen  en
84 ligt tussen en . 91 ligt tussen en

E Maak vast.

50 100

54 69 75 85 89 98




» Welk getal?
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E »]  Wat hoort bij elkaar?
34 . . 11-21 . . 47
83 | « 31-40 - - 89
43 e | 41-50 @ « | 14
18 | » « 71-80 | - « 49
74 | . « 81-90 - « 8

hoe ging het?
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» Je oefent optellen en aftrekken tot en met 10. |
» Je weet het antwoord zonder te tellen.

n Maak de sommen.
10-5= 7-6=

................ 8_2= 7_7=
9_1= ........ 6_ = 5_4= ........ 7_5= ........
8_ = 10_ = 5_5= ........ 4_3= ........
5_ = 10_ = 6_5= ........ 4_4= ........
3_ = 3_ = 9_5= ........ 8_5= ........
2+3= ........ 3+2= ........ 4+4= ........ 5+2= ........

5+4= ........ 6+4= ........ 4+5= ........ 5+3= ........

8+2= ........ 3+5= ........ 3+6= ........ 9+O= ........

2+5= ........ 7+2= ........ 4+6= ........ 2+6= ........

1+5= ........ 7+3= ........ 6+2= ........ 2+4= ........

E Maak de sommen.

1+6= ........ 5+1= ........ 2+2= ........
4+2= ........ 5+5= ........ 8+1= ........
3+7= ........ 1+3= ........ 6+0= ........
4+3= ........ 1+4= ........ 6+1= ........
9+O= ........ 8+2= ........ 3+5= ........
2+6= ........ 2+5= ........ 7+2= ........
2+4= 1+5= 5+3=
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» Je oefent getallen tot en met 100 te plaatsen en af te lezen op een deel van |
de streepjesgetallenlijn.

n Maak vast.

20 70

25 44 50 55 60 65

E Welk getal?

30 80

20 70

40 90

E Maak vast.

20 80

26 49 54 69 84 | 86
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20 70

E »  Maak eerst vast en vul dan in.
Tussen welke tientallen?

34 13 21 45 54 67/ 89 76

67 ligttussen  en § 21ligttussen  en
89 ligttussen  en 34ligttussen  en
45 ligt tussen en 76 ligt tussen en
13 ligt tussen en 54 ligt tussen en
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» Je oefent splitsingen tot en met 10.
» Je weet het antwoord zonder te tellen.

6 10
4 1
10 8 10
4 2
9 7 b6
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n Geef de vormen de goede kleur.

De blauwe cirkel is groter dan de groene.
De rode cirkel is groter dan de groene.
De rode cirkel is groter dan de blauwe.

De rode rechthoek is langer dan de blauwe.
De rode rechthoek is korter dan de groene.
De blauwe rechthoek is korter dan de groene.
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Het rode vierkant is kleiner dan het groene.
Het groene vierkant is kleiner dan het blauwe.
Het blauwe vierkant is groter dan het rode.
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De blauwe driehoek is groter dan de rode.
De blauwe driehoek is kleiner dan de groene.

De blauwe rechthoek is groter dan de gele.
De blauwe rechthoek is kleiner dan de groene.
De gele rechthoek is kleiner dan de groene.
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De rode cirkel is kleiner dan de blauwe.
De gele cirkel is kleiner dan de blauwe.
De gele cirkel is groter dan de rode.
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E Geef de vormen de goede kleur.

Het groene blok is kleiner dan het gele.
Het gele blok is kleiner dan het blauwe.
Het blauwe blok is kleiner dan het rode.

Het groene blok is lager dan het gele.
Het rode blok is lager dan het groene.
Het blauwe blok is lager dan het rode.

Het rode blok is lager dan het groene.
Het rode blok is hoger dan het gele.
Het gele blok is hoger dan het blauwe.

Het groene blok is kleiner dan het gele.
Het gele blok is kleiner dan het blauwe.
Het rode blok is kleiner dan het groene.

Het groene blok is kleiner dan het blauwe.
Het gele blok is kleiner dan het rode.
Het gele blok is groter dan het blauwe.

Bedenk er goede zinnen bij.
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Maak de zinnen goed.
Figuur A:
* heeft wel | geen strepen.

* is niet rood | wit | blauw.

* heeft minder dan hoeken.

* is wel | niet rond.

* heeft een | geen rood hartje.

Figuur J:
* heeft wel | geen strepen.

* is niet groen | wit | blauw.

* heeft meer dan hoeken.

* heeft een | geen rood hartje.

Figuur R:

* heeft wel | geen strepen.

* is niet rood | wit | blauw.
* heeft precies hoeken.

* heeft wel | geen rood hartje.

Figuur D:
* heeft wel | geen strepen.
* is niet rood | wit | blauw.

* heeft precies hoeken.

* heeft een | geen rood hartje.

Figuur M:
* heeft wel | geen strepen.
* is niet rood | wit | blauw.

* heeft precies hoeken.

* heeft wel | geen rood hartje.

Figuur V:
* heeft wel | geen strepen.
* is niet rood | wit | blauw.

* heeft precies hoeken.

* heeft een | geen rood hartje.
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* heeft strepen.

¢ is niet rood en niet blauw.

* heeft minder dan 5 hoeken.

* is rond.

* heeft geen rood hartje.

* heeft geen strepen.

* is niet groen en niet blauw.

* heeft minder dan 4 hoeken.

* is rond.

* heeft een rood hartje.

* heeft geen strepen.
* is niet rood en blauw.
* heeft precies 4 hoeken.

* heeft wel een rood hartje.

* heeft geen strepen.

* is niet wit en niet blauw.
* heeft precies 3 hoeken.
* is niet rond.

* heeft geen rood hartje.

* heeft geen strepen.

* is niet rood en niet wit.
* heeft precies 4 hoeken.
* is niet rond.

* heeft geen rood hartje.

* heeft geen strepen.
* is niet rood en blauw.
* heeft geen hoeken.

* heeft geen rood hartje.

Kies nu zelf een figuur.
Beschrijf die figuur precies.

Kan iemand anders jouw figuur vinden?

* heeft wel | geen strepen.

* is niet rood | wit | blauw.

¢ is wel | niet rond.

* heeft wel | geen rood hartje.
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Naar rechts. En in het water.

E Spiegel de figuren in het water.

n Spiegel de eend.




E Teken nog 3 vissen in de kom.
1 vis 2 keer zo klein.

1 vis 2 keer zo groot.
1 vis die even groot is, maar de andere kant op zwemt.

m Teken zelf een dier. Spiegel het.
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E Steeds dezelfde sprong in een rij en alle bladeren tellen mee.
Welke getallen staan op de witte bloemen?
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E Bedenk de sprongen.
o Dit getal is kleiner dan 25.

CO®OMGOOO0

Dit getal is groter dan 45. )

Dit getal is groter dan 30. 7

CO®IOOCHOBC

Dit getal is groter dan 55. )
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